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A Nemzetközi Fejlesztési Együttműködési Társadalmi Tanácsadó Testület (NEFE TTT) 
soros ülése.  
 
2006. február 10-én megtartotta soros ülését a magyar nemzetközi fejlesztési együttműködési 
politika véleményező és tanácsadó szerve, a Nemzetközi Fejlesztési Együttműködési 
Társadalmi Tanácsadó Testület, melynek elnöki tisztét Göncz Árpád, a Magyar Köztársaság 
volt elnöke tölti be. Tagjai a parlamenti politikai pártok képviselői, munkaadói és 
munkavállalói, tudományos, oktatási és szakmai szervezetek, NGO-k vezető képviselői, 
ismert közéleti személyiségek.  
 
Az ülésen Göncz Árpád távollétében Dr. Morzsányi Éva, a Magyar Vöröskereszt főtitkára, a 
NEFE TTT alelnöke elnökölt. 
 
A testület tagjai az ülésen megvitatták és véleményezték a „Beszámoló a Nemzetközi 
Fejlesztési Együttműködési Tárcaközi Bizottság (NEFE TB) részére a 2005. évi nemzetközi 
fejlesztési együttműködési (NEFE) tevékenységről és a 2006. évre tervezett feladatokról” 
című dokumentumot. Véleményt cseréltek továbbá a magyarországi a zöld szervezeteket 
képviselő Simonyi Gyula által előterjesztett „Globális képzési programra vonatkozó javaslat” 
című anyagról. 
 
Az ülésen élénk és érdemi vita alakult ki, melynek során a felszólalók számos, a fejlesztési 
együttműködési politika legfőbb döntéshozó szerve, a miniszteri szintű NEFE TB számára 
hasznosítható észrevételt, javaslatot tettek. Ezek egy részét a TB határozataival is 
megerősítette: 
 
A TB határozatába foglalta a TTT-nek azt a javaslatát, hogy a Külügyminiszter tartsa 
napirenden a NEFE törvény kezdeményezésének kérdését, bevonva az előkészítő folyamatba 
az érintett társtárcákat, intézményeket és civil szervezeteket is. Ugyancsak határozatban 
erősítette meg azt a javaslatot, hogy a továbbiakban az éves TB beszámoló külön fejezetben 
tegyen említést a nem kormányzati szervek tárgyévben kifejtett fejlesztési együttműködési és 
humanitárius segélyezési tevékenységéről. A TB határozatában egyetértett azzal is, hogy a 
zöld szervezetek felvetése alapján a külügyminisztérium tárcaközi egyeztetést kezdeményez a 
globális problémákra és kezelésükre vonatkozó ismereteknek a hazai oktatási-képzési 
rendszerbe történő beépíthetősége témakörében. 
 
A TTT szükségesnek tartotta, hogy a nemzetközi fejlesztési együttműködésért felelős állami 
szervek szélesítsék kapcsolataikat a magyar Országgyűléssel és az Európai Parlament magyar 
képviselőivel a költségvetési kérdésekben való lobbizás, a NEFE törvény előmozdítása, a 
közösségi finanszírozású projektek magyar végrehajtási pozícióinak erősítése érdekében. 
 
Támogatta, hogy a Külügyminisztérium NEFE szakágazata folytassa azt a megkezdett 
párbeszédet a nemzetközi fejlesztési profilú civil szervezeteket tömörítő HAND Szövetséggel, 
amely a NEFE tevékenység és a humanitárius segítségnyújtás általános feltételeinek javítását 
(törvény, előminősítési rendszer, több éves támogatási eszköz) és a pályázati eljárások 
hatékonyságának további javítását célozza. 
 



Egyetértett azzal, hogy a Külügyminisztérium más tárcákkal és gazdasági intézményekkel 
együttműködve segítse elő magyar kis- és közepes vállalkozások részvételét az EU ez év 
májusi fejlesztési szemináriumán, és ősszel hasonló szemináriumot szervezzen Budapesten. 
 
Az ülés döntött tagfelvételi és a szervezet működését érintő kérdésekben és elhatározta, hogy 
az eddigi tapasztalatok figyelembevételével érdemben áttekinti a TTT jelenlegi szervezeti és 
működési rendjét. 
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